

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Излази сваког четвртка

Београд, 14 април 1932 год.

Година 50. Бр. 15

Претплата на службени лист „Општинске Новине“
и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“:

За годину дана 150 дин.

За пола године 80 дин.

Претплата се прима само на оба издања.

Уредништво и Администрација:

Краља Петра бр. 26/III.

Телефон: . . 26-242.

Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300

Хигијенско-здравствене прилике Београда у месецу марту 1932 године

II

Санитетско-ветеринарско-полицијска служба

У току месеца марта било је извршено 7487 санитетско-полицијских прегледа; овом приликом било је констатовано исправно стање прегледаних објеката у 6607 случајева; док у осталих 880 случајева стање је било неисправно.

Највећи број прегледа пада на инспекције домова и дворишта; у 487 случајева њихово стање било је неисправно т. ј. у 20%. Пиљарнице такође дају велики проценат неисправности: од 726 прегледаних пиљарница 93 нису биле исправне (12%). Највећи проценат неисправних дају радње белог пецива: од 137 прегледаних радњи 40 нису биле исправне (28%). Продавнице хлеба и пекарнице биле су неисправне у 9%.

Приликом вршења санитетске и ветеринарско-полицијске службе било је у току месеца предложено за казну 252 лица.

У вези са санитетско-полицијском акцијом, као помоћни орган Хигијенског отсека, радио је на побољшању хигијенских прилика општински ентомолог и то у главном у марту месецу на припримним радовима за акцију око сузбијања инсеката и штеточина животињских намирница. Нарочито је била поклоњена пажња хигијенском стању дворишта на периферији Београда, јер антихигијенска дворишта са својим примитивним помијарама су права легла мува и комараца. У марту месецу било је прегледано од стране помоћног ентомошког органа 400 дворишта и то у VII кварту. Овом приликом регистровано је стање дворишта, помијара, канти за ђубре и свега што је могло имати утицаја на развој инсеката; обрађана је нарочита пажња на постојеће случајеве, привремене и сталне водене резервоаре, који су од велике важности за развој комараца.

Од стране ентомолога разрађен је практични план, потребних мера за спречавање инсеката за идућу сезону. У овој акцији предвиђена је и борба против штеточина брашна и криза, које су јако проширене у Београду. Те су штеточине: ефесције и плодије. Друге штеточине, које су такође важне са хигијенског гледишта то су штеточине пиринча, силванус и каландра.

На предлог овог Одељења од стране Суда одобрена је пробна дератизација, као једна асанациона мера, која се изводи у реону стрводернице, једном од реона највише зараженим са пацовима. Ова покусна дератизација изводи се са данским препаратом ратином, који представља једну живу културу бацила из групе *turhi migitum*, која је јако вирулентна за пацове и потпуно нешкодљива за домаће животиње и човека.

У случају успеха ове пробне дератизације, биће изведено утамањивање пацова у већим димензијама, јер овај глодар представља једну здравствену и економску напаст за већину градова, а и за Београд, који обилује са местима, која су права гнезда пацова. Свакако ово питање биће стављено на дневни ред као једна важна и потребна хигијенска акција.

Контрола и испитивање животињских намирница

Хигијена меса: На основу извештаја општинске кланице било је прегледано и закљано свега 12.531 грло разних врста стоке. Од тога било је закљано 5.130 свиња, 243 прасета, 4 јарета, 3048 јагњади, 4 бивола, 1059 телаци, 91 јуница, 985 крава, 110 јунаца, 1293 вола и 114 бика.

Микроскопским прегледом утврђена је инфекција говећих органа (јетре и плућа) од метиља и ехинококуса у 796 случајева и 84 случаја инфекције свињских органа са истим паразитима. Инфекција са фином тенија солиума (бобице) констатовано је 18 случајева.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Извршено је трихиноскопије меса 5130 свиња. Трихине нису нађене ни у једном случају. Саркоцистис мишеријана констатован је у 448 случајева.

Поред контроле хигијене меса на кланици врши се ветеринарски и трихиноскопски преглед меса и меснатих производа, увезених у Београд. Прошло је кроз ветеринарски преглед од стране ветеринара додељених на рад пијацама Зелени Венац и Јовановој, свега 177.903 кгр. свежег меса, 22.159 кгр. заклане живине, 5.970 кгр. сувог меса и 5.313 кгр. свињске масти.

Трихиноскопијом свињског меса увезеног са стране у Београд трихина није нађена ни у једном случају, већ је саркоцистис мишеријана нађен у 8% случајева.

Хигијена млека: стално се контролише од стране ветеринара, надзорника животних намирница, хемијске и бактериолошке лабораторије. Ова комбинована санитарско-ветеринарска, хемијска и бактериолошка, контрола у мноме је допринела правилном и свестраном проучавању проблема млека и побољшавања његовог квалитета. Услед колаборације са државним ветеринарским органима пошло је за руком да се дође до тачне евиденције броја крава-музара, њихових раса, хигијене штала и најзад се успело да се елиминишу оне краве, које су позитивно реагирале на туберкулин.

На основу званичних извештаја за 3.816 крава из 938 млекарских газдинстава из општина са ове стране Саве и Дунава (Београд, Остружница, Жарково, Железник, Кумодраж, Калуђерица, Ресник, Мали Мокри Луг, Велики Мокри Луг, Миријево, Вишњица, Пиносва, Бели Поток, Раковица, Јајинци, Сланци), следује да је проценат туберкулозних крава веома мали, свега 0,4%, јер од 3.816 крава свега су 16 позитивно реагирале на туберкулин.

Краве из пречанских општина (Бежанија, Прогар, Бољевци, Јаково, Добановци, Бечмен, Петровчић, Карловчић, Деч, Крњешевци, Имановци, Сурчин, Батајница, Угриновци, Обреж, Ашања, Купиново), веровато у вези са екстензивним начином гајења крава дају већи проценат позитивне реакције на туберкулин. Овај проценат износи 3,3% од 1162 краве из помених општина 38 су реагирале позитивно.

Приликом туберкулинизације успело се доћи до тачног броја крава музара по појединим општинама. Целокупни број од 4978 контролисаних крава не обухвата целокупан број свих крава, од којих Београд добија млеко. Овај број мора се повећати на рачун појединих општина, чије краве до сада нису пријављене за туберкулинизацију. Осим тога овде треба додати број крава оних млекара, од којих великопродавци сакупљају млеко за дистрибуцију у Београд. Утврђена је контролом

количина млека увезеног кроз трошаринске станице (железничка станица и пристаниште), да великопродавци уносе око 15.000 литара млека дневно.

Хигијенски Отсек је предузео мере да прикупи тачне податке о броју млекара и крава-музара, од којих се скупља млеко за продају на велико.

У току месеца марта било је прегледано и контролисано 120.930 литара млека, од којих је било исправних 119.545 литара а неисправних 1385, свега је било контролисано млекара 1064, од којих су 121 опоменути и реферисани за казну због разних неправности.

Систематска контрола пијачног млека у току целе године даје још важније и интересантније податке него подаци за један месец дана. У току 1931 године било је контролисано 14561 млекара, од којих је било неисправних 1684, осталих 12.877 задовољавали су хигијенске прописе. Количина млека која је била контролисана у току прошле године износи 1.127.598 литара млека од којих је било 15.800 литара неисправног и 1.111.798 исправног млека. У току године дана било је поднесено 1743 реферата за казну против млекара. Просечни проценат масти пијачног млека у Београду био је 3,75 процената.

У току прошле године и почетком ове по налогу Хигијенског отсека била су вршена бактериолошка проучавања пијачног млека од стране бактериолошке лабораторије (др. Јовановић). Било је прегледано од стране бактериолошке лабораторије 831 узорак млека. Патогене клице (клице туберкулозе, тифуса, паратифуса, дизентерије) нису биле нађене. Бактериум коли био је нађен у ретким случајевима када се млеко производило или транспортовало на један нехигијенски начин. Број клица, који се специјално одређивао показивао је знатне варијације а у вези са сезонским приликама и дуготрајношћу транспорта. Ова последња чињеница је од великог значаја, јер млечне бактерије које се обично садрже у млеку и узетом чак на један хигијенски начин, брзо се множе, на пр. млеко које садржи 9000 клица у 1 см³ већ после три сата при обичној температури садржи већ 35.000 клица, а после 9 сати — 1.200.000 клица. Пијачно млеко испитивало се од стране многих хигијеничара у погледу количине клица, на пр. по Szacz-у пијачно млеко у Будимпешти садржи просечно 1.053.261 клицу а по Kuffera-th-у у Брислу млеко више од половине узорака (66%) садржи преко 1.000.000 клица.

На основу истраживања бактериолошке лабораторије сезонска кривуља просечне количине бактерија у 1 см³, почевши од априла месеца, расте и постизава концем јула и почетком августа максимум до 3.000.000 клица у 1 см³ и затим поново пада. У октобру ме-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

сецу број клица је око 1,000.000 у 1 см³. Новембра овај број пада до 300—400.000 клица и зимских месеца овај број износи свега 50 до 100.000 клица у 1 см³.

Ова бактериолошка истраживања, као и испитивање хемијске лабораторије у погледу норми локалних млека биће доцније објављено у виду једне студије. Хемијска лабораторија већ је предузела у марту месецу испитивање шталских проба млека, које се узимају од стране контролора из београдских штала, а којих има 103 (са 703 краве) према последњем попису. Циљ ових истраживања састоји се у одређивању граница нормалног природног млека у Београду и његовој околини, а што је од велике практичне и теоријске вред-

ности за правилну и научну контролу хигијене млека.

Контрола пијаће воде

Преглед пијаће воде врши се свакодневно у лабораторији на Белим Водама и контролише се у бактериолошкој лабораторији. Бактериолошка лабораторија у марту месецу је извршила 459 анализа пијаће воде. Стање водоводске пијаће воде било је стално исправно; само вода код Шест Топола, која се не употребљава за пиће, већ за друге сврхе понекад показивала је симптоме недовољног пречишћавања на филтровима.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање О. г. Б.

Службени извештаји Општине града Београда

Похваљени службеници О.Г.Б.:

НАГРАЂЕНИ СЛУЖБЕНИК — КОНДУКТЕР

Службеник Дирекције трамваја и осветљења Београдске општине, Светозар Јовановић кондуктер Бр. 657 радећи на прузи Бр. 7 (Калемегдан — Ново Гробље) на дан 4-II 1932 године, нашао је у вагону 20.000 динара у готовом новцу и један женски накит у бриљантима у вредности од 40.000 динара.

Именовани службеник је нађене ствари и новац уредно предао сопственику г. Хугу Фишеру, директору банке „Меркур” односно његовој госпођи, добивши о томе писмену потврду, и 10 динара као награду.

Како овај акт поменутог службеника заслужује веће признање и од стране надлежних, Суд Општине града Београда, на предлог ове Дирекције наградио је поменутог кондуктера са 300 динара за његов савестан рад и овим га јавно похвалио.

Из Дирекције трамваја и осветљења О. г. Б. Д. Бр. 8951.

Списак кажњених грађана:

САНИТЕТСКО-ПОЛИЦИЈСКЕ КАЗНЕ

Списак лица кажњених због неисправности животних намирница и радњи са животним намирницама, као и због нечистоће дворишта:

Матић Михајло, ашчија, Сарајевска број 33, нечистоћа, казна 300 дин., Сукомерон Ђура, берберин, Сарајевска 47, нечистоћа, казна 200 дин.; Брдарић Ђура, берберин, Загребачка 1, нечистоћа, казна 200 дин.; Ристић Глигорије, пекар, Зелени венац 6, носи већу количину хлеба у непокривеној кошари, казна

200 дин.; Поповић Анђелко, кафана Мали Војник, Драшковићева 2, нечистоћа, казна 500 дин.; Павловић Анђелко, пекар, Зелени венац бр. 6, нечистоћа, казна 500 дин.; Триповић Миле, пекар, Душанова 32, нечистоћа, казна 300 дин.; Јовановић Милан, кафеџија, Престолонаследников Трг 28, нечистоћа, казна 200 дин.; Борјама Абдила, посластичар, Краља Милана 52, нечистоћа, казна 100 дин.; Ристић Стојимир, пекар, Његушева 18, нечистоћа, казна 100 дин.; Вуковић Радомир, бифеџија, Његушева 6, нечистоћа, казна 100 дин.; Колић Михајло, народна кујна, Балканска 5, нечистоћа, казна 100 дин.; Спасић Илија, кафеџија, Дечанска 11, нечистоћа, казна 100 динара; Узеировић Јонуза, бозација, Балканска 28, нечистоћа, казна 100 дин.; Никола Илић, радња месних производа, Краљице Марије 72, због продаје неисправних кобасица, казна 800 дин.; Нешковић Милан, суд. у пенз., Пераше-налова 19, нечистоћа, казна 50 дин.; Прокић Виша, месар, Шајкашка 35, нечистоћа, казна 200 дин.; Савић Манасије, бургеријска радионица, Кн. Михаилова 32, нечистоћа радионице, казна 200 дин.; Кремановић Јова, пензионер, Богојављенска 2, нечисто дворште, казна 100 дин.; Димитријевић Стојан, пекар, Зелени Венац 5, радионица и судови јако нечисти, казна 200 дин.; Целадиновић Росан, посластичарска радња, Карађорђева 15, радионице и пљуваонице нечисте, казна 200 дин.; Петровић Милан, нач. у пензији, Битољска 18, чл. 233 наредбе, казна 100 дин.; Ђурић Тренко, пекар, Зелени Венац 18, нечистоћа, казна 300 дин.; Нишковић Милан, судија у пензији, Прешевска 19, нечистоћа, казна 50 дин.; Ђорђевић Војислав, пекар, Југ Богданова 35, нечистоћа, казна 200 дин.; Пејевић Емилија, рент., Зелени Венац 9, нечистоћа, казна 100 дин.; Гостовић Димитрије, трговац, Граховска 13,

због нечистоће робе од мува, казна 200 дин.; Младеновић Александар, ашчија, Душанова 38, нечистоћа, казна 200 дин.; Мунђанов Милован, месар, Скендер Бегова 7, због продаје поквареног меса, казна 500 дин.; Кудузовић Никудим, пиљар, Пијаца Смед. ћерам, због покварене алеве паприке, казна 100 дин.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање О. г. Б. — службено.

Преглед пијаће воде:

СТАЊЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ У БЕОГРАДУ

од 5 до 11 априла 1932 год.

Температура макишке филтрисане воде варира-ла је између: 14,4°—14,6°;

Температура савске воде на доводу варира-ла је између: 10,4°—13,4°;

Температура савске филтрисане воде варира-ла је између: 10,0°—12,4°;

Температура мешане на Белим Водама воде вари-рала је између: 13,3°—14°;

Електрична спроводљивост на доводу варира-ла је између: 232—252 мс.;

Електрична спроводљивост филтрисане савске воде варира-ла је између: 210—240 мс.;

Органске материје савске на доводу варира-ле су између: 13,3—48,0 мг. на 1 литар утрош. пергамент; Органске материје савске филтрисане воде вари-рале су између: 3,7—5,0 мг.;

Органске материје мешане воде на Белим Вода-ма варира-ле су између: 3,1—5,0 мг.;

Суви остатак у савској води на доводу варирао је између: 328—837 мг.;

Суви остатак савске филтрисане воде варирао је између: 188—229 мг.;

Суви остатак мешане воде на Белим Водама ва-рирао је између: 291—549 мг.;

Слободни хлор у савској филтрисаној води ва-рирао је између: 0,15—0,22 мг.

У погледу бактериолошком стање пијаће воде би-ло је исправно.

Кретање заразних болести:

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ У БЕОГРАДУ

од 5 до 11 априла 1932 године

Утврђене болести: шарлах 2, дифтерија 5, менин-гитис 3, црвени ветар 3, свега 13.

Сумњиви случајеви: тифус 3.

Извршено је дезинфекција 24; дезинсекција 4.

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ У ОСНОВНИМ ШКОЛАМА У БЕОГРАДУ

од 2 до 9 априла 1932 године

Од шарлаха 3, дифтерије 1, морбили 23, грипа 9, паротитис епид. 2, свега 38.

Извршено је посета од стране школских сестара: ради сузбијања заразних болести 199; ради асана-ција кућа 17; ради интервенција због исхране сиро-машних лица 10; свега је било посета: 226.

Персоналне промене у особљу О. г. Б.: ОСТАВКЕ, ОТПУШТАЊА, ПЕНЗИОНИСА- ЊА И ПОСТАВЉЕЊА

На основу решења Суда Општине града Београда, Опште одељење извршило је сле-деће персоналне промене у особљу О. г. Б.

ОСТАВКЕ

Савковићу Д-р Љубомиру, општинском лекару уважена је оставка под 1-III 1932 год.;

Груичићу Милану, писару Ликвидатуре уважена је оставка под 31-III 1932 год.;

Јеринићу Милану, санитет-полициј. кон-тролору уважена је оставка под 31-III 1932 године;

Ђорђевић Милици, стено-дактилограф. Инжињерског отсека уважена оставка под 31-III 1932 год.

ОТПУШТАЊА

Шкорић Данило, писар „Лиге против ту-беркулозе“ отпуштен под 1-III 1932 год.;

Логункић Надежда, дневничар-дактилогр. на Кланици отпуштена под 1-III 1932 год.;

Ђорђевић Ружица, дневничар-сестра Ан-титуберкулозног диспанзера отпуштена под 1-III 1932 год.;

Јојић Светолик, трошарински чиновник отпуштен под 10-III 1932 год.;

Лукић Милош, трошарински чиновник от-пуштен под 1-III 1932 год.;

Лазаревић Јоца, пијачни контролор от-пуштен под 23-III 1932 год.;

Ђорђевић Живојин, писар Дома старца и старица отпуштен под 31-III 1932 год.;

Вукашиновић Светолик, трошарин. стра-жар отпуштен под 31-III 1932 год.;

Даничић Светолик, трошарински стражар отпуштен под 31-III 1932 год.;

Пантелићу Константину, инжињеру Одељ-ка за катастарско снимање упражњено место пошто се није јавио на дужност.

ПЕНЗИОНИСАЊА

Милетић Ружица, писар Архиве Привре-дно-финансијског одељења пензионисана под 31-III 1932 год.;

Драшковић Надежда, књиговођа Отсека Књиговодства пензионисана под 15-III 1932 г.

ПОСТАВЉЕЊА

Стевановић Милован, постављен је за де-зинфектора Одељења за соц. и здр. старање 13-III 1932;

Попермарковић Милан постављен за ре-ферента Правног отсека;

Николић Негован, постављен за службе-ника Правног отсека;

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

Лазих Добросав реактивран за трошаринског стражара;

Аврамовић Милун постављен за служитеља Таксено-привредног отсека;

Протић Панта постављен за санит. ветеринског контролора;

Шарчев Ђура постављен за шофера Станице за спасавање;

Миљуш Светозар постављен за шофера Станице за спасавање;

Бајшански Милош постављен за надзорника гараже;

Радуловић Д-р Бранислава постављена за општинског лекара;

Ђорђевић Д-р Боривоје постављен за лекара уролога Одељења за соц. и здрав. старање;

Петровић Д-р Јелица постављена за лекара Одељења за соц. и здр. старање;

Протић Д-р Радојка постављена за санитарског контролора;

Маринковић Драгутин постављен за чиновника Отсека општинских добара;

Адамовић Драгош постављен за чиновника Економата;

Јаковљевић Милица постављена за старешину Архиве Привредно-финансијског одељења;

Милутиновић Душан постављен за извршитеља Судског одељења;

Михајловић Мирослав постављен за извршитеља Судског одељења;

Буцевац Димитрије постављен за извршитеља Судског одељења;

Илић Ђорђе постављен за чистача при кланичном одељку;

Кудрић Михаило постављен за помоћног лаборанта Кланичног одељка;

Дреснер Иван постављен за варошког инкасанта Таксено-привр. отсека;

Рајчевић Стеван постављен за варошког инкасанта Таксено-привредног отсека;

Сабовљевић Милорад постављен за надзорника трга Пијачног одељка;

Богдановић Ђорђе постављен за контролора Пијачног одељка;

Стојановић Харалампије постављен за службеника Одељка за катастарско снимање;

Сиркс Аркадије постављен за службеника Одељка за катастарско снимање;

Петровић Светислав постављен за службеника Одељка за катастарско снимање;

Павловић Ђорђе постављен за службеника Одељка за катастарско снимање;

Цакићева Јелена постављена за службеника Одељка за катастарско снимање;

Трпковић Војислав постављен за службеника Одељка за катастарско снимање;

Радуловић Петар постављен за службеника Одељка за катастарско снимање Техничке дирекције;

Мишин Илија постављен за службеника Одељка за катастарско снимање Техничке дирекције;

Караџић Миодраг постављен за службеника Одељка за катастарско снимање Техничке дирекције;

Барбуловић Селимир постављен за службеника Одељка за катастарско снимање Техничке дирекције;

Стевановић С. Ружица постављена за службеника Одељка за катастарско снимање Техничке дирекције;

Баков Александар постављен за инжењера Одељка за катастарско снимање;

Бугрејев Михаил постављен за инжењера Одељка за катастарско снимање;

Васиљевић Радован постављен за геометра Одељка за катастарско снимање;

Дракулић Милош постављен за геометра Одељка за катастарско снимање;

Исаиловић Марко постављен за цртача грађевинског одбора;

Маринковић Миодраг постављен за инжењера-статичара Грађевинског одбора;

Јоцић Божидар постављен за грађевинског контролора;

Марковић Бранко постављен за грађевинског контролора;

Милошевић Димитрије постављен за чиновника Управе водовода;

Тодоровић Драгољуб постављен за надзорника Канализационог отсека;

Плешанов Александар постављен за писара Канализационог отсека.

Из Општег одељења О. г. Б. — Службено.

Извештај о раду појединих отсека Општине града Београда:

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ВОЈНОГ ОТСЕКА О. г. Б. У МЕСЕЦУ МАРТУ 1932 ГОД.

Број примљених предмета у овоме отсеку у току марта био је следећи:

По обичном протоколу 3508 предмета; по поверљивом протоколу 1640 предмета; и по строго поверљивом протоколу 2753 предмета. Дакле било је укупно заведено предмета у току марта 7901.

Остало од фебруара 953 предмета.

Било је за рад свега 8854 предмета.

Рад у службама био је следећи:

1. Регрутна служба примила је обичних предмета у току марта за рад 1607, поверљивих 52 и строго поверљивих 1, — укупно примљено 1660 предмета.

Остало од фебруара 136 предмета.

Било за рад у регрутној служби 1796 предмета.

Од ових предмета окончани су 1656, а остало је за април месец свега 140 предмета, по којима су позвате странке ради давања потребних података.

Поред овог редовног посла, регрутна служба са-ставила је регрутни списак и општински у дупликату; преписани су картони из свештеничких спискова мла-дића рођених 1914 године.

Примљено је публике преко 3250 по разним обавештењима.

2 Обвезничка служба примила је предмета у току марта: обичних 1248, поверљивих 796 и строго поверљивих 577, — дакле свега 2621.

Остало од фебруара предмета 312.

Било укупно за рад у овој служби у току марта 2933 предмета.

Од ових предмета окончани су 1895, а остало је за април 1038 по којима су позвате странке ради да-љег рада.

Осим овог редовног рада извршени су следећи послови:

а) Уписато је у књигу страних обвезника који су се пријавили овом отсеку 27 лица.

б) За све пријављене обвезнике у току фебруара послати су расписи њиховим општинама да се нала-зе у Београду.

в) Сваког дана давати су распореди обвезницима који се нису у прошлој години пријавили.

3. Официрска служба примила је у рад у току марта поверљивих предмета 730, строго поверљивих 2175 и обичних 175, — укупно примила 3080.

Остало је од фебруара за рад 444.

Било за март месец свега 3524 предмета.

Од ових предмета окончани су 2968, а остало је за рад у априлу 556.

Поред овог редовног посла извршена је још и до-пуна картотеке рез. официра, а такође су уписани и сви ново примљени г. г. официри.

У овој служби примљено је публике преко 2900 по разним обавештењима.

4. Коморска служба примила је у току марта о-бичних предмета 80, поверљивих 40, — дакле укупно примљено 120 предмета за март.

Остало од фебруара 10 предмета.

За рад у марту било је свега 130 предмета, ко-ји су сви свршени.

У овој служби примљено је публике преко 900 по разним обавештењима.

Поред редовног посла учињене су промене у ко-морском списку, које су настале у току марта.

5. Инвалидска и добровољачка служба имала је на решавању 420 предмета.

Од фебруара остало предмета 51.

За рад у марту било је свега 471 предмет.

Од ових предмета окончани су 447, а остало је за април 24 предмета, по којима су позвате странке ра-ди давања потребних података.

У овој служби било је публике преко 1000.

6. Архивска служба имала је да заведе и реги-струје 7901 предмет, а разведе и експедује 6996.

Позиварска служба имала је да преда у реону Београда преко 8200 позива.

Из Војног отсека О. г. Б. Бр. 11234 од 5 априла 1932 године — Службено.

РАД ОПШТИНСКОГ КУПАТИЛА

Народно купатило Општине града Београда Ми-шарска ул. бр. 6, телефон бр. 24-342 ради сваког да-на од 7—12 и од 14—20 часова.

Суботом ради од 7—12 и од 13—22 часа, а неде-љом од 7—13 часова.

У летњој сезони од 1 маја до 1 септембра по-четак је у 6 часова, а остало време не промењено.

Купатило располаже кадама и тушевицама.

Цене се крећу од 3 до 12 дин.

Рад и чистоћа примерна.

Пред велике празнике купатило ће радити без прекида у подне а преко ноћи докле потреба захтева.

СПИСАК

лица, која су примљена за чланове Општине београдске
у времену од 25 до 31-III-1932 год.

Редни број	Име и презиме домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Живана Купчевић		удовица	Панчево	учитељица у пензији	34680
2	Славка "	кћи	неудата	Катун	"	"
3	Загорка "	"	"	"	"	"
4	Радмила "	"	"	"	студ. филозофије	"
5	Ратиборка "	"	"	Крушевац	матурант	"
6	Тихомир Дивјак		ожењен	Коњиц	Саветник Мин. Шума	34683
7	Вукосава "	жена	удата	Бања-Лука	домаћица	"
8	Владимир "	син	нежењен	"	ђак	"
9	Рајко "	"	"	"	"	"
10	Војислав Јањић		ожењен	Лесковац	ћеваџија	34684
11	Видосава "	жена	удата	Београд	домаћица	"
12	Драгутин Недељковић		ожењен	Ресник	кафеџија	34685
13	Драгиња "	жена	удата	Кумодраж	домаћица	"
14	Миодраг "	син	нежењен	Београд	ученик	"
15	Радмила "	кћи	неудата	"	ученица	"
16	Бранко "	син	нежењен	"	"	"
17	Михаило Живковић		удовац	Београд	механичар	34687
18	Густав Хабер		ожењен	Беч	технич. гл. т. т. рад.	34689
19	Невена "	жена	удата	Београд	домаћица	"
20	Ема "	кћи	неудата	"	дипл. фил.	"
21	Ана "	"	"	"	уч. III раз. гим.	"
22	Емилија Михајловић		удовица	Крагујевац	домаћица	34692
23	Татомир Анђелић		нежењен	Бечань	суплент	34694
24	Радован Докић		ожењен	Купиново	служ. Мин. Ин. Посл.	34700
25	Мила "	жена	удата	"	домаћица	"
26	Живка "	кћи	неудата	"	ученица	"
27	Живојин "	син	нежењен	"	ученик	"
28	Руџица "	кћи	неудата	Београд	ученица	"
29	Михаило Рабреновић		ожењен	Свештице	служ. у пензији	34701
30	Персида "	жена	удата	Смедерево	домаћица	"
31	Војин Машић		ожењен	Неготин	вел. жупан у пенз.	34702
32	Руџица "	жена	удата	Ваљево	домаћица	"

Из Статистичког отсека Општине Града Београда Ст. Бр. 5018.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

Недељни извештај

О просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци од 1—5 априла 1932 г.

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима		В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		1 Нед.	Месеч.			1 Нед.	Месеч.
<i>Жито</i>							
Пшеница	100 кгр.	247		Шећер ситан	1 кгр.	12.62	
Кукуруз у зрну	"	150		Кафа сирова	"	52	
<i>Брашно и хлеб</i>				Кафа пржена	"	61.—	
Брашно пшенично Но. 2	1 кгр.	3.25		Со млевена	"	3.25	
" " " 1	"	3.72		Бибер крупан	"	57.50	
" " бело	"	4.25		" млевен	"	65	
" кукурузно	"	2		Паприка млевена	"	35	
Хлеб пшенични црни	"	2.87		Фида	"	10	
" бели	"	4		Макароне	"	11	
<i>Месо</i>				Пиринач	"	8.—	
Говејина	1 кгр.	10.—		Мак	"	19	
" жива мера	100 кгр.	437.50		Зејтин за јело	1 лит.	17	
Телећина	1 кгр.	13.—		Сирће винско	"	5.50	
" жива мера	100 кгр.	600.—		Мед	1 кгр.	18	
Јагњетина	1	12.25		Восак	"	40	
" жива мера	100 "	575		Пекмес	"	14.25	
Овчетина	1	10.—		Свеће воштане	"	42.50	
" жива мера	100 "	—		" стеаринске	"	32	
Свињетина	1	12.25		" парифинске	"	19	
" жива мера	100 "	525		Сапун за прање	"	8.75	
Свињски сушењо	1	19.—		Шпиритус рафиниран	1 лит.	48	
Кобасице	"	21.—		за гориво	"	9	
Шваргле и чварци	"	12.—		Петролеј	"	6.50	
Пршута	"	33.75		Бензин	"	6.50	
Сланина сирова	"	10.50		<i>Гориво</i>			
" сува	"	18.50		Угљен (дрвени ђумур)	100 кгр.	175	
" ужичка	"	22.25		" " "	1 "	2.50	
Маст свињска	"	11.—		" мрки лигнит	100 "	—	
Сало	"	11.—		камени	"	62.50	
Лој топљен	"	6.—		Дрва грабова	м ³	140	
" нетопљен	"	6.50		" букова	"	135	
<i>Риба</i>				" црвова	"	130	
Шаран	"	11.75		" јасенова	"	125	
Сом	"	23.75		" растова	"	100	
Кечига	"	40.25		" врбова	"	55	
Смуђ	"	33.75		" брестова	"	120	
Штука	"	9.50		<i>Живина и јаја</i>			
Бела	"	6.50		Кокоске	1 ком.	17.50	
<i>Млеко</i>				Ђурке	"	37.50	
Млеко слатко	1 литар	3.25		Гуске	"	30.—	
кисело	1 кгр.	9		Патке	"	21.25	
Масло	"	39.—		Јаја	"	—	
Масло топљено	"	35.75		<i>Стока</i>			
Кајмак	"	34		Волови	"	1200.—	
Сир обични	"	12.50		Краве	"	2200	
" сомборски	"	27		Телад	"	287.50	
" качкавал	"	27		Коњи	"	775.—	
<i>Поврће</i>				Свиње угојене	"	737.50	
Пасуљ	"	6.25		" мршаве	"	275.—	
Сочиво	"	11.50		Прасад до 10 кгр.	"	57.50	
Грашак у зрну	"	10.50		Назимад од 10 до 25 кгр.	"	125.—	
" обичан	"	—		Овце	"	—	
Кромпир стари	"	2.27		Овнови	"	—	
нови	"	15.—		Козе	"	—	
Лук црни	"	5.—		Јарчеви	"	—	
Лук бели	"	7.—		Јаганци	"	47.50	
Лук прави	"	7.—		Јарићи	"	—	
Боранија	1 дема	2.50		<i>Кожа и вуна</i>			
Тиквица	1 кгр.	19.75		Коже воловске	1 кгр.	6.50	
Шаргарепа	"	3.—		" кравље	"	5.50	
Кунус сладак	"	5.25		" овчије	"	12.50	
Купус кисео	"	4.50		" јагњеће	1 ком.	15	
Спанаћ	"	7		" козаје	1 кгр.	16	
Рен	"	9.75		" јареће	1 ком.	16	
Кел	"	6.75		" свињске	1 кгр.	3.50	
Келераба	1 пицла	2.25		" лисичје	"	—	
Зелен за супу	"	3.50		" зечје	1 ком.	2.50	
Патлиџан црвени	1 кгр.	28.75		Вуна прана	1 кгр.	—	
Патлиџан плави	"	—		" неправа	"	—	
Паприка љута	100 ком.	212.50		<i>Сточна хр</i>			
Паприка туршијара	100	—		Сено	100 кгр.	120.—	
Паприка бабура	"	—		Слама	"	50.—	
Краставци	"	2000		<i>Грађевински материјал</i>			
<i>Воће</i>				Креч негашен	100 ком.	41	
Јабуре	1 кгр.	15.25		Цигле	"	40	
Крушке	"	27.50		Преп	"	57.50	
Брескве	"	—		Цемент	100 кгр.	56	
Кајсије	"	—		Песак	1 кола	67.50	
Трешње	"	—		<i>Питћа</i>			
Вишње	"	—		Пиво домаће	1 литар	7.50	
Грожђе	"	—		Вино црно обично	"	10	
Шљиве	"	—		" бело старо	"	9	
Шљиве сушене	"	7.—		" боље старо	"	12.50	
Лубенице	1 ком.	—		Шљивовица мека	"	16	
Дње	"	—		" љута	"	28	
Ораси	1 кгр.	10.50		Комовица мека	"	16.50	
Костен	"	10.—		" љута	"	28.50	
Смокове	"	13.50		<i>Наднице</i>			
Лимуни	1 ком.	1.—		Надничара	1 надн.	22.50	
Неранде	"	2.25		Копача	"	33.—	
<i>Колонијална и друга роба</i>				Видара	"	40.—	
Шећер у коцкама	1 кгр.	14.12					

Службене објаве и огласи

ПРЕТПЛАТНИЦИМА ОСВЕТЉЕЊА

Како ће бити велики број претплатника који ће 1 маја променити станове, то је у интересу претплатника да одјаве старих, и пријаве нових станова, учине благовремено те како неби чекали дуго на ред да добију осветљење.

Одјаве и пријаве за месец мај могу се чинити одмах и сваког радног дана у Отсеку претплате Скендер Бегова ул. бр. 47.

За одјаву и пријаву треба понети признаницу о плаћеном авансу — кауцији.

Из Дирекције Трамваја и Осветљења Д. Бр. 10161. 1—2

УКИНУТЕ ТРАМВАЈСКЕ СТАНИЦЕ

У интересу бржег и редовнијег трамвајског саобраћаја укинуте су трамвајске станице, које су на кратком одстојању и то:

На прузи бр. 2 (кружна линија) укинуте су ове станице:

- а) Излаз код железничке станице;
- б) Угао Душанове и Книћанинове улице;
- в) Угао Душанове и Цара Уроша улице.

На прузи бр. 3. (Топчидер) укинута је станица:

а) Угао Милоша Великог и Милоша Поцера улица.

На прузи бр. 6. (Смедеревски Ђерам) укинута је станица:

а) Угао Краља Александра и Дворске ул.

На прузи бр. 10 (Вождовац) укинуте су:

- а) На углу Добропољске улице;
- б) и претпоследња станица на крају пруге.

Из Дирекције Трамваја и Осветљења Д. Бр. 9473. 1—1

ПАЖЊА ГРАЂАНСТВУ

— За сузбијање пљувања —

Дирекција за социјално и здравствено старање Општине града Београда у вези са акцијом Југословенског друштва за чување народног здравља ових дана предузима санитарско-полициску акцију против пљувања на улицама и јавним местима а из здравствених и естетских разлога.

Од стране санитарско-полициских органа биће организоване потере против оних лица, која не извршују санитарске одредбе у погледу забране пљувања.

Члан 229 наредбе Управника града Београда од 28 VIII 1929 год., А. Бр. 7718 гласи:

„Забрањено је по кафанама, ресторанима, општим кујнама, млекарницама, радњама

и радионицама, у ходницима и на степеницама надлештава и приватних завода на под пљувати. Исто је тако забрањено пљувати на под у општим саобраћајним средствима; железницама, бродовима, аутомобилима и др. Такође је забрањено пљувати (на земљу) по улицама, у парковима, на шеталиштима и другим јавним местима.

Кондуктери на трамвајима, аутобусима и другим саобраћајним средствима одговорни су лично, ако кривца не легитимишу и не пријаве полициској власти.

Према овој одредби биће оптужена сва лица, која не извршују члан 229 наредбе Управника града Београда.

Од стране санитарско-полициских органа биће предузете мере и против оних лица која су надлежна да спречавају пљување, али која нису искористила своје право забране.

Лица која се огреше о горњи члан биће кажњена од стране управне власти новчаном казном од 10 до 1.000.— динара.

Из канцеларије Дирекције за социјално и здравствено старање Општине града Београда О. С. З. Бр. 7132 од 31-III-1932 год.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 14 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 30-III-1932 године Бр. 30536, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд, — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 14 априла 1932 год.

Галантеристима, бакалим, продавцима дувана, пиљарима, конфекционистима, мануфактуристима, дрварима, магацијама, сопственицима ситничарских радњи, часовничарима, јувелирима, књижарима, трговцима канцеларијског материјала, ћурђијама, цвећарима, трговцима ауто прибора, пескарима, трговцима дечјих колица, сопственицима парфимеријских радњи, извозницима, сопственицима радњи за израду инструмената и трговцима сировине у I Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Књ. Љубице ул. бр. 21 партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим

списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуално примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 31 марта 1932 г. ОБр. 14691 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 18 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 године Бр. 31052, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 18 априла 1932 год.

Пиљарима разне робе чија презимена почињу од „А“ до „В“ у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15108. у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 18 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 30536, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

на дан 18 априла 1932 године

Трговцима ситничарских радњи у I Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана

од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15179 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 18 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 31035, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

на дан 18 априла 1932 године

Берберима од слова „А“ до слова „Д“ из свих квартова у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15113 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 18, 19 и 20 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 31054, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

на дан 18 априла 1932 године

Адвокатима, лекарима, зубним лекарима, царинским посредницима и закупним писарима у III Пореском Одбору.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



WWW.UNILIB.BE

На дан 19 априла 1932 године

Адвокатима, лекарима, зубним лекарима, царинским посредницима и књижевницима, инжењерима, капарошима, издавачима Криминалног Гласника у III Пореском Одбору.

На дан 20 априла 1932 године

Адвокатима, лекарима, зубним лекарима, царинским посредницима и хиромантима у III Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15114 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 19 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 4 априла 1932 год. Бр. 30536, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 априла 1932 год.

Бакалима и трговцима ситничарских радњи у I Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8 до 12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 6 априла 1932 године СБр. 15449 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 19 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд Бр. 31058 од 2 априла 1932 г., Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 априла 1932 године

Берберима од слова „Б“ до слова „К“ из свих квартава у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године Сбр. 15112 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 19 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 31055, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 19 априла 1932 године

Пиљарима разне робе чија презимена почињу од слова „В“ до слова „И“ у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког по-

реског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15107 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 20 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 31056, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 20 априла 1932 године

Пиљарима разне робе чија презимена почињу од слова „Ј“ до слова „Л“ у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложеној пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15106 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 20 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд Бр. 31054 од 2 априла 1932 г., Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 20 априла 1932 године

Берберима од слова „Л“ до слова „О“ из свих квартова у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана

од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложеној пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15111 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 20 и 21 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 5 априла 1932 год. Бр. 30536, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 20 и 21 априла 1932 године

Бакалима у I Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12 $\frac{1}{2}$ и од 15 $\frac{1}{2}$ —18, суботом од 8 до 12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложеној пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 6 априла 1932 године СБр. 15701 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 21 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 31060, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 21 априла 1932 године

Берберима од слова „П“ до слова „С“ из свих квартова у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложени пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године Сбр. 15110 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 21 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд Бр. 31057 од 2 априла 1932 г. Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 21 априла 1932 године

Пиљарима чија презимена почињу од слова „Т“ до слова „Н“ у II Пореском Одбору

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложени пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15105 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 22 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 2 априла 1932 г. Бр. 31062, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 22 априла 1932 године

Берберима од слова „Т“ до слова „Ш“ и Димићу Јоци и Ковачевићу Стевану у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложени пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15109 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 22 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима, а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 4 априла 1932 г. Бр. 31554, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 22 априла 1932 године

Пиљарима разне робе чија презимена почињу од слова „Н“ до слова „С“ у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегиње Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложени пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15366 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 22, 23 и 25 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 5 априла 1932 год. Бр. 31870,

Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 22 и 23 априла 1932 године

Адвокатима, лекарима, царинским посредницима и лицима која врше праксу патентног одвјетника у III Пореском Одбору.

На дан 22 априла 1932 године

Царинским посредницима, лекарима, адвокатима и зубним лекарима у III Пореском Одбору.

На дан 25 априла 1932 године

Лекарима, адвокатима, зубним лекарима, царинским посредницима и тренерима јахања у III Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегинје Љубице ул. бр. 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8 до 12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 6 априла 1932 године СБр. 15780 у Београду. 1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 23 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 4 априла 1932 г. Бр. 31538, Суд Општине града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 23 априла 1932 године

Обућарима чија презимена почињу са словом „А“ до слова „И“ у IV Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегинје Љубице ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 8—12.30 и од 15.30—18, суботом од 8—12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и

тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 4 априла 1932 године СБр. 15253 у Београду.

1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 23 АПРИЛА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 4 априла 1932 год. Бр. 31553, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 23 априла 1932 године

Пиљарима разне робе чија презимена почињу са словом „С“ у II Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегинје Љубице ул. бр. 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8 до 12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у послатим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 6 априла 1932 године СБр. 15569 у Београду. 1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 9 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 5 априла 1932 год. Бр. 31794, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 9 маја 1932 године

Обућарима чија презимена почињу од слова „Ј“ до слова „О“ у IV Порес. Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегинје Љубице ул. бр. 21, партер, соба број 5) сваког радног да-

на од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8 до 12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у платим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне приредбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 6 априла 1932 године СБр. 15568 у Београду. 1—1

РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 10 МАЈА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за град Београд од 5 априла 1932 год. Бр. 31869, Суд Општине града Београда извештава грађане-пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за град Београд — Царице Милице ул. бр. 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

На дан 10 маја 1932 године

Обућарима чија презимена почињу од слова „П“ до слова „С“ у IV Порес. Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означеног занимања, да могу, пре горе означеног дана расправе, доћи у Судско одељење Општине града Београда (Књегине Љубице ул. бр. 21, партер, соба број 5) сваког радног дана од 8—12½ и од 15½—18, суботом од 8 до 12, а недељом од 9—11 часова, да виде, у платим списковима Пореске Управе, предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне приредбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине града Београда 6 априла 1932 године СБр. 15667 у Београду. 1—1

ДРУГА УСМЕНА ЈАВНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ПРОДАЈУ ПОМИЈА И КУХИЊСКИХ ОТПАДАКА ИЗ ДОМА СТАРАЦА И СТАРИЦА

Суд општине београдске одржаће на дан 26 априла 1932 године у Дому старца и старица — Делиградска ул. бр. 33 у 11 часова пре подне другу оферталну лицитацију за продају помија и отпадака од хране из кухиње Дома старца и старица у времену од 1 маја 1932 до 1 јуна 1933 год.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцеларијског рада у Економату Општине београдске — Узун Миркова ул. бр. 1.

Лицитант на кога лицитација буде остала положиће на име кауције Дин. 500.— у готову или хартијама од вредности. Ову кауцију примаће комисија на дан лицитације.

Из канцеларије Економата Општине београдске ОФБр. 15752 од 6 априла 1932 године. 1—3

ИЗДАЈЕ СЕ ПОД ЗАКУП ОПШТИНСКО ИМАЊЕ ЗВ. ЦИГЛАНА „ПИОНИР“ У ГРОБЉАНСКОЈ УЛИЦИ

Суд Општине града Београда решењем својим О. Ф. Бр. 15822 од 7 априла 1932 године одлучио је, да изда у закуп за три године путем оферата, општинско имање зв. циглана „Пионир“ налазећи се у Гробљанској улици, заједно са постојећим зградама и осталим објектима, које је Општина откупила од прве Хрватске Штедионице.

Заинтересована лица, своје понуде у затвореном завоју поднеће Одсеку Добара — Узун Миркова ул. бр. 1 2 спрат најдаље до 25 априла 1932 године у 10 часова пре подне.

У понуди ће назначити, да пристаје на прописане услове, који се могу видети сваког дана у Одсеку Општинских Добара.

Понуде морају бити таксиране државном таксом од 100 динара и општинском од 3 лин.

Из канцеларије Одсека Општинских Добара 8 априла 1932 год. у Београду. 1—2

ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ БЕНЗИНА И МАЗИВА ЗА ПОТРЕБЕ ОДЕЉКА ЗА ОДРЖАВАЊЕ КАЛДРМЕ

Суд Општине београдске одржаће на дан 25 априла 1932 год. у 11 часова пре подне у канцеларији Економата Општине београдске, Узун Миркова ул. бр. 1 прву оферталну лицитацију за набавку бензина и мазива за потребе Одељка за одржавање калдрме.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију у 5% односно 10% у готову, хартијама од вредности по берзанском курсу или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству финансија, лицитанти полажу на каси Депозитне благајне Узун Миркова ул. број 1.

Из канцеларије Економата Општине града Београда О. Ф. Бр. 14390 од 4-IV-1932 год. 1—3

ДРУГА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА
НАБАВКУ 3.200 м³ ЛОМЉЕНОГ КАМЕНА

На основу решења Суда Општине града Београда ТДБр. 8720 од 4 априла 1932 године одржаће се 20 марта 1932 године у 11 часова у канцеларији Техничке дирекције Општине Београдске, Југовићева бр. 1/II офертална лицитација за набавку 3200 м³ ломљеног камена.

Услови за ову лицитацију могу се видети у Одељку за одржавање калдрме свакодневно за време канцеларијских часова.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда ТДБр. 8720/32.

1—1

ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ ГОВЕЂЕГ, ОВЧИЈЕГ И СВИЊСКОГ МЕСА ЗА ПОТРЕБЕ
ДОМА СТАРАЦА И СТАРИЦА

Суд Општине београдске одржаће на дан 21 априла 1932 године у 11 часова пре подне прву јавну усмену лицитацију за набавку потребне количине меса говеђег, овчијег и свињског за време од 1 маја до 31 децембра 1932 год. за потребе Дома старца и старица.

Личитација ће се одржати поменутог дана у 11 часова пре подне у канцеларији Економата Општине београдске Узун Миркова ул. број 1/II.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси Депозитне благајне и то: поданици Краљевине Југославије 5% а страни држављани 10% од целокупне вредности понуђеног артикла, у готову, државним и државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије Економата Општине београдске О. Ф. Бр. 14666 од 1-IV-1932 године.

1—1

ДРУГА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НА-
БАВКУ 2500 м³ ТУЦАНИКА И 250 м³
СПЛИТА

На основу решења Суда Општине града Београда ТДБр. 8884 од 4 априла 1932 године одржаће се 21 априла 1932 год. у 11 часова у канцеларији Техничке дирекције Општине београдске (Одељење за одржавање калдрми-не, Југовићева ул. бр. 1) друга офертална лицитација за набавку 2500 м³ туцаника и 250 м³ сплита.

Услови за ову лицитацију могу се видети у Одељку за одржавање калдрме свакодневно за време канцеларијских часова.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда ТДБр. 8884/32.

1—1

ДРУГА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НА-
БАВКУ ОКО 280.000 КОМ. СИЈАЛИЦА РАЗ-
НИХ ЈАЧИНА

Суд Општине града Београда одржаће на дан 22 априла 1932 године у 11 часова пре подне у канцеларији Економата Општине београдске Узун Миркова ул. бр. 1, другу оферталну лицитацију за набавку око 280.000 ком. сијалица разних јачина.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију у 5% односно 10% лицитанти полажу на каси Депозитне благајне Узун Миркова ул. бр. 1 и то: у готову, државним и државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које веће банке, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије Економата Општине београдске О. Ф. Бр. 17360 од 13-IV-1932 год.

1—1

